

# 孟达抢眼 南钢狂胜上海

## 两名外援合力砍下 49 分,南钢 2008 年完美收官

昨晚,在 2008 年 CBA 最后一轮比赛中,坐镇主场的江苏南钢以 117:100 狂胜上海队,2008 年完美收官。哈维 24 分,杰米尔 25 分,孟达表现不俗,得到 14 分。值得一提的是,助理教练胡卫东本场回到了替补席,正式回归教练组。

### 外线回暖 孟达强势复苏

上轮客战天津队的比赛中,老将张成全场比赛命中 6 记三分球,共得到 20 分。而本场比赛,江苏队另外一名投手孟达状态明显回升,全场他得到 14 分。

“我也不知道怎么搞的,每次投出去就感觉不好。”开赛以来,孟达的手感一直不好,私下里,孟达开始怀疑自己的能力。2006-2007 赛季,孟达星光四射,不但客场三分绝杀云南,在联赛三分球排行榜上也占据了一席之地,不过随着 2007 年海峡杯的被罚停赛,复出之后的孟达再也找不到手感。孟达着急,杰森着急,胡卫东也着急。“大唐受伤之后,我们外线的掩护质量明显下降,给孟达等投手的机会也就没有以前好。”胡卫东分析说,当然老胡也没有忘记孟达自身的原因,“投手要有自信,投篮技术孟达肯定没话说,一旦信心不足了,手感肯定好不了。”杰森和老胡

当然也把这些转告了孟达,“孟,要相信自己,即使投不进去唐尼(哈维)和杰米尔也会保护好篮板的。”杰森把信任都给了孟达。

上一场比赛,张成火力全开对孟达也是一个刺激。“成哥找到了状态,我也要赶紧恢复。”昨天赛前,孟达自信地说。比赛刚开始,首发上场的孟达就明显比以往兴奋,在进攻方面,孟达也自信了很多。第一节比赛,孟达在 45 度接球就投,三分稳稳入筐。此后孟达又在三分线附近投中一球,只可惜踩了一点线,要不然上半场三分球就两投两中。下半场,孟达把精力更多地

集中在了防守上。另外,胡雪峰本场比赛状态也明显回勇,他拿到 23 分,投中了 4 个三分球。

### 忘带西服 老胡只看不说

重新回归教练组的胡卫东昨天回到了替补席,不过由于西服没带,老胡只能坐在替补队员中间。

一件灰色的安踏外套,藏青色的运动短裤,戴着眼镜的胡卫东直到比赛快开始才从休息室出来。“今天要坐教练位置了吧?”看到老胡来到球场,相熟的朋友上前与老胡开着玩笑。老胡一听就乐了,“今天是

要坐替补席啊,但是不能坐在教练的位置上。”朋友一问才知道原来老胡的西服没带。

比赛开始之后,老胡和领队骆国明坐在一起,边上便是队员。每当暂停时,杰森给队员们布置战术,老胡坐在板凳上一言不发。“今天球队打得比较顺利,我也安心当一回看客。”老胡说。赢球后老胡心情不错,在谈到孟菲斯学习期间,老胡还谈到了与姚明在美国的沟通,“火箭到孟菲斯比赛,姚明请郑武和我去吃了顿牛排,等我们明年回美国的时候,姚明还会请我们去休斯敦的姚餐厅吃一顿。”老胡说。



老胡和杰森搭配,南钢前景值得期待 快报记者 顾炜 摄

### 刚复出又受伤 刘炜够倒霉的

被停赛 10 轮的刘炜上轮终于复出,没想到昨晚与南钢的比赛中,刘炜在上半场一次上篮中受伤,当场被送进了南钢医院,据了解刘炜将缺席下场比赛。

因为心情不佳,曾经的中国篮球希望之星徐咏前段时间在上海的餐厅里与人发生争执,认错的徐咏昨天随队来到了南京,他目前的身份是球队的临时翻译,而刘炜领衔的上海队也一直紧咬比分。不过第一节最后阶段刘炜一次上篮重重摔在了地板上,立刻被队友背到了附近的南钢医院,得到 7 分的刘炜下场之后,上海队立刻一泻千里。赛后,上海队主帅李秋平也介绍了刘炜的伤势,刘炜的情况还需要进一步检查,很有可能缺席后面的比赛。快报记者 沈忱

### CBA 战报

广东	103:77	天津
山东	114:104	福建
辽宁	94:102	陕西
山西	116:88	云南
吉林	81:94	新疆
江苏	117:100	上海
八一	91:100	青岛
广厦	105:85	万马

### 观众扔杂物 万马又收罚单

昨天,在 20 万元罚单下达一周后,篮管中心又公布了一张 17 万元的巨额罚单。由于本赛季浙江万马主场第二次出现观众投掷杂物的情况,俱乐部被罚款 10 万元,赛区被罚款 5 万元,该队球员罗智因报复对手被处以 2 万元罚款。

上述事情发生在去年 12 月 23 日,CBA 第 16 轮万马主场迎战东莞的比赛中,12 月 29 日,比赛录像寄到联赛办公室。联赛纪律委员会对比赛录像进行了审核,比赛进行至距离第四节比赛结束还有 6 分 47 秒时,东莞马可波罗 23 号球员王勇成功抢断罗智,但是,在王勇将球转移他人后,罗智报复性地用肘将王勇击倒在地,此时,东莞马可波罗 3 号球员孟铎,起身从替补席进入比赛场地并走到靠近边线的三分线处与罗智对峙。而靠近东莞替补席的现场观众向场内投掷板栗等杂物,后来又有观众将两个矿泉水瓶投下,一瓶落入场内,另一瓶落在场边广告板处,比赛中断近 1 分钟。“给予浙江万马俱乐部通报批评、罚款 10 万元,给予杭州经济技术开发区赛区罚款 5 万元。浙江万马球员罗智报复性地攻击东莞马可波罗 23 号球员致使其猛烈摔倒,根据规定,给予浙江万马球员罗智警告、罚款 2 万元的追加处罚。”联赛办公室主任张雄告诉记者。而东莞球员孟铎由于从替补席冲入赛场内为队友出头,被篮协处以警告。快报记者 沈忱

# 祝贺宝庆银楼超额完成全年各项经济指标

## 宝庆商标荣获“中国驰名商标”

# 辞岁迎新大酬宾

### ◆ 活动内容:

- 1、黄金饰品每克优惠 11 元;
- 2、PT950 铂金饰品每克优惠 30 元;
- 3、购珠宝送金条(每满 3000 元赠 1 克金条,满 6000 元赠 2 克金条,依此类推,多买多赠);
- 4、翡翠饰品 5 折酬宾;
- 5、宝庆投资金条为当日上海金交所成交价+10 元/克;
- 6、宝庆牛年贺岁金条每克 212 元;
- 7、凡购买首饰凭当日发票赠送精美礼品一份(赠完为止)。

### ◆ 活动时间:

2009 年 1 月 1 日—1 月 3 日(3 天)

### ◆ 活动地点:

宝庆银楼总店及南京市各专卖店

寶慶銀樓

客服热线:025-84509999  
www.baoqing.com.cn

金银细工技艺  
入选国家级非物质文化遗产

China Time-honored Brand 中国老字号

宝庆银楼  
(南京市太平南路 107 号)